

# 微电影《相亲》背后的那些事

短短4天播放14万次,一经发布就“火”了



图为《相亲》拍摄现场。

本报巨野11月3日讯(孔祥铭 程建华) 日前,一部反映巨野当今相亲风俗的微电影《相亲》在微信朋友圈广为流传,短短4天播放量14万多。

据了解,微电影《相亲》由在北京专业从事连续剧及电影拍摄的黄小峰负责拍摄。老家在柳林的黄小峰一直关注着家乡巨野的发展,整个剧本从一开始创作就受到他的关注,黄小峰与《相亲》编剧是要好的朋友,国庆假期之

前,黄小峰主动提出利用国庆假期来家过节的时间,帮忙拍摄一部反应巨野风俗的微电影。

拍摄工作非常辛苦,拍摄期间剧组成员风餐露宿。因为黄小峰10月4日又要急着回北京,所以不得不在3日这天拍完全部剧情,接连的转场饿着肚子连续在拍,一直到凌晨3点,杀青后黄小峰只吃了一碗荷包蛋面条就赶着回家,准备第二天返回北京。

拍摄工作十分紧张,剧组

的刘义春、张万兵既在剧中出演角色,还负责全组员的饮食。其他人都是在完成角色任务以后做灯光、拾音、反光板等这些活,每次转场也是拎着大包小包的奔波。

《相亲》全剧共计21场戏,需要奔波10余处拍摄地点。剧中所有演员都是朋友或者是朋友的朋友,他们都有自己的工作,都是出于对这个剧本的热爱和对当前风俗的不满,而抱着满腔热

情投入拍摄,所有人都没有任何报酬。

另据悉,巨野清风传媒从2014年8月26日创立以来,已连续拍摄了两部微电影,《相亲》是创作推出的第三部,前两部是幽默诙谐,用巨野话演绎一些流行的笑话,剧情也比较短。《相亲》是转型作品,目的是通过微电影的形式把巨野的风土民情展现出来,让大家关注巨野,关注巨野的风俗。



巨野大事早知道  
关注今日巨野  
扫一扫

## 巨野会计培训中心 师资团队提质扩容

本报巨野讯(刘谓磊) 位于巨野县实验中学东临的巨野县会计培训中心,是菏泽市会计培训中心基地,也是巨野县唯一经财政和教育部门批准成立的会计专业培训机构。近年来,他们已为社会培训了120多名优秀合格人才,受到了社会的广泛认可和赞誉。

据了解,会计培训是未来30年国家重点推动行业。以就业风险低、人才需求大、职业升级好、工薪待遇高等四个主要特点,被评为十大热门职业。无论企业规模大小,都需要财会人员来保证正常的运营。《会计法》第38条规定:“从事会计工作必须持证上岗”。近年来,针对会计社会需求越来越大,甚至存在着极大空缺的情况。巨野县会计培训中心勇于承担社会责任,采取有力措施积极应对。在加大教室和微机软硬件改造更新的同时,注重加大软件建设,努力提高师资队伍素质。目前,培训中心的师资队伍不断壮大。已发展到教授3人、副教授4人、高级讲师8人、注册会计师3人、高级会计师4人、会计师3人。培训的内容已扩大到会计技能班、零基础考证辅导班、初中级考证辅导、机关企事业单位会计专题培训、本专科成人学历和代理记账等。授课特色为专家面授、实操练习、随到随学,包教包会包拿证等,满足了会计学员的要求。

## 遗失声明

★徐香云(身份证号码:372926197310087341),房产证不慎丢失,证号:2002-S32681,声明作废!

独山镇积极行动、定措施、想办法,扎实推进

## 让免费孕检服务释放最大能量

本报巨野讯(通讯员 郑守启) 国家免费孕优生健康检查项目工作启动以来,独山镇积极行动、定措施、想办法,扎实推进,让国家惠农政策释放最大能量。

加强培训学习,吃透文件精神。该镇把县下发的孕优生健康检查文件,复印后下发给各村,要求在最短的时间内吃透文件精神。特别是孕优生检查的条件、流程及内容。每周组织一

次目标人群学习班,让更多的群众了解国家的这项惠民政策。

强化责任意识,建立包保机制。按要求实行分片包干,积极主动的做好孕优生工作。一是摸清底数,做好登记工作,对新婚及符合生育政策的待孕夫妇,上门核对身份证、户口本等相关证件。二是做好宣传工作,提高群众知晓率。让符合生育政策计划怀孕的夫妇掌握优生知识,树立优生意识,主动接受孕优生

健康检查。三是做好孕检准备工作,及时通报情况。对参检夫妇,认真填写好服务卡,核对身份证、户口本、结婚证。对行动滞后的村,计生办上门服务。四是做好孕优生告知书的送达及随访工作。根据告知书上的内容,用不同的方式送达给受检的夫妇并相应做好随访。对评估报告高风险人群,服务医生主动上门服务告诉他们怀孕前、怀孕中、怀孕后必须注意的事项,并做好

存档。

严格日常管理,确保工作质量。按照站内服务人员工作职责,各司其职,当天做的事必须做好登记,填好各种记录。特别是孕优生健康检查免费服务卡、家庭档案、放置宫内节育器同意书和下村的服务日志,必须认真填写,不能缺项、漏项。同时充分发挥信息平台的作用,全面落实“日录入、周核查、月核对”的管理方法,确保录入信息的准确。

## 责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任……

## 征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》,在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要要对股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777 15589458938  
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

